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З початком повномасштабного вторгнення найголовнішим викликом для мистецьких шкіл 
Харкова стало те, що велика кількість дітей, разом із батьками виїхали за межі України. І як 
наслідок цього, більшість з учнів не мала можливості продовжувати навчання через 
відсутність інструментів. 

Педагогічний склад харківських мистецьких шкіл щодня прикладає багато зусиль, щоб 
здійснити повноцінне навчання та зберегти контингент учнів, в тому числі і шляхом 
міжнародного співробітництва. 

Дитяча музична школа №13 ім. М.Т.Коляди понад рік розвіває спільний мистецький 
проєкт з музичною школою MOZARTIANA з міста Тіана (Іспанія). 

Проєкт розпочався у жовтні 2022 року, коли пані Ірина Веселова, представник 
MOZARTIANA разом із Поліною Зоріною, заступником директора Харківської дитячої 
музичної школи №13 ім. М.Т.Коляди вирішили, що реальною дієвою допомогою школі стане 
забезпечення учнів школи музичними інструментами для продовження навчання. 

На той момент Дитяча музична школа №13 знаходилася у складній ситуації: її будівля 
зазнала руйнувань від обстрілів весною 2022 року, більша частина учнів покинули свої 
домівки та виїхали в інші області України та за кордон. Значна кількість них залишилася без 
своїх музичних інструментів і не могла продовжувати заняття музикою. 

Самовіддана благодійна робота колективу школи MOZARTIANA, особисто пані Ірини 
Веселової, та директорки школи, пані Клари Гомес Запатер по збору коштів для придбання 
музичних інструментів досягла своєї мети. 

20 учнів Дитячої музичної школи №13 ім. М.Т.Коляди отримали відмінні музичні 
інструменти: скрипки, кларнети, синтезатори, гітари, ксилофон, баян, джембе та мандоліну. 
Географія країн, в яких діти отримали інструменти, вражає! Це країни Європи: Ірландія, 
Німеччина, Польща. Дуже радіємо, що навіть вдалося доставити інструменти й в 
багатостраждальну Україну! Упродовж року творче спілкування обох мистецьких шкіл було 
реалізовано у спільних музичних проєктах, концертах та привітаннях. 

Так, 22 квітня 2023 року у місті Тіана відбувся великий концерт учнів школи MOZARTIANA 
і провідних іспанських музикантів. В рамках лекційної частини, що була присвячена Україні 
та харківській музичній школі, глядачі ознайомилися з благодійною діяльністю колективу 
музичної школи MOZARTIANA. У прямому ефірі цей проєкт транслювався для учнів та 
викладачів харківської школи. 

Слова щирої подяки та захоплення іспанськими музикантами за дуже гуманну та 
важливу справу висловлюють викладачі, учні та їх батьки! Адже завдяки міжнародній 
благодійної допомоги Дитячий музичної школи №13 ім. М.Т.Коляди вдалося організувати 
навчання, зберегти контингент та створити велику кількість яскравих номерів присвячених 
50-річчю школи. А талановитим учням одержати перемоги на десятках міжнародних та 
українських конкурсах. 

Наразі колективи української та іспанської музичних шкіл сподіваються на плідне 
продовження співпраці, обміну цікавими ідеями та спільними музичними проєктами. 

Департамент культури Харківської міської ради висловлює щиру подяку колективу 
музичної школи MOZARTIANA та особисто пані Тетяні Веселовій та директорці школи, пані 
Клари Гомес Запатер за потужну благодійну допомогу. Ми дуже цінуємо ваш внесок у 
мистецьку освіту та культуру міста Харкова. Ще раз дякуємо вам за ваше серце та 
солідарність та бажаємо вам мирного неба, здоров’я та щастя! 

https://www.facebook.com/cultgorodKh?__tn__=-UC
https://www.facebook.com/cultgorodKh/videos/1546672109408988/?__tn__=%2CO
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